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ACTA DE LA SESION ORDINARIA

NO.05-2025 DEL VEINTE Y SEIS (26) DE AGOSTO DEL AÑo Dos MIL

VEINTICINCO (2025) SIENDO LAS 7:00 P'M'

CONVOCADA POR LA HONORABLE SALA DEL CONCEJO DE VOCALES DE

LA JUNTA DISTRITAL DE LA ORTEGA, MOCA'

ACTA NO.05-2025

EN IA SAIA dE SESIONES JOSE ABRAHAM VERAS DE LA JUNTA DISTRITAL LA

ORTEGA, MOCA, PROVINCTA ESPAILLAT, REPUBLICA DOMINICANA A IOS

veintiséis (26) días der mes de agosto der año dos mir veinticinco {2025) reunidos

en la sala de sesiones con previa convocatoria a los Honorables (vocales)

señores. JENRY EMlLro VERAS (presidente de ra honorabie sara der conceio).

RAMON ANTONIO MUÑOZ (Vicepresidente), LUIS MANUEL GUZMAN (vocal) y

con ta presencia del honorable Señor. FERMIN AMADO MUÑOZ GUZMAN' Alcalde

de la Junta Distrital de la Ortega Moca'

Comprobada la mayoría reglamentaria, los Honorables vocales presente de ésta

Junta Distrital, deja abierta la sesión ordinaria No'05-20205, hoy marte veintiséis

{26} de agosto del año (28251, siendo las 7:00 pm del día a los 161 años de la

Restauración, a los 181 años de la lndependencia Nacional y a los 212 años del

Natalicio de Juan pablo Duarte se declara abierta la presente sesión.

AGENDA A DESARROLLAR:
1-LA COhflPRA DE UN TERRENO DE 329,47 METRO.

2.LA COMPRA DE 42 AIRES ACONDICIONADO DE 12,OOO BTU C/U PARA LA

ESCUELA Y EL LICEO JOSE ABRAHAN VERAS.

3.LOS NOMBRE DE CALLE, AMELIA GUTIERREZ, FIDELFERNANDEZ...
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DESARROLLO

El honorable señor. JENRY EMlLlo VERAS (Presidente de la honorable sala de

concejos de vocales) Dio la bienvenida y abrié sección sobre los temas

propuestos, otorgando la palabra alAlcalde para el desarrollo de los temas'

Et honorable señor: FERMIN AMADO MUÑOZ (Alcalde) de la Junta Distrital de la

ortega Moca, luego de un cordial saludo, lnformo que la Junta Distrital La Ortega

cuenta con ingresos extras presupuestario de recursos adicionales donde presento

la solicitud de la escuela primaria de la ortega y el liceo José Abrahán veras para la

donaciÓn de 4|aires acondicionados de 12,000 BTU y la compra de un terreno de

329.47metro para la Junta Distritat [a ortega'

El honorable señor presidente del concejo de Regidores: JENRY EMILIO VERAS'

dice estar de acuerdo con [a compra de [os 42 aires acondicionado de 12000 BTU

para la la escuela y el liceo José Abrahán veras' así mismo con la compra de un

solarde32g.4z meiro para la Junta Distrital la ortega ya que es una obra demandada

por la poblaciÓn o Munícipes de La Ortega'

El honorable señor: RAMON ANTONIO MUÑOZ (Vicepresidente) rnanda excusa

al consejo de regidores que no puede asistir a la sesión por motivo personal'

EL honorable Señor; LUIS MANUEL GUZMAN (VOCA,L), tuego de un saludo de

bienvenida, propuso que está de acuerdo Con dicha propuesta ya que esta es para

el beneficio de tos alumno de Ia escuela y el liceo, por tal razón' El vocal está de

acuerdo con la compra de los 42 aire de 12,000 BTU para climatizar las aulas de



los estudiantes de la escuela y el liceo y también está de acuerdo con la compra del

terrenodes2g.4TmetrosparalaJuntaDistritallaortega.

Er honorabre señor: JENRY EMrLro vERAs (presidente de ra honorable sala del

concejo de vocales) por las razones antes expuesta después de someterse a

votaciÓn dicha propuesta, el resultado fue el siguiente:

Presidente: A favor.

Vicepresidente. por motivo personales mando excusa'

vocal: propone que está de acuerdo con lo que propuso Jenry Veras'

Presidente. A favor.

Vicepresidente: excusa.

Vocal: A favor.

JENRY VERAS

del concejo

del

Secretario

Dada: En la sala de sesiones del honorable concejo de vocales o regidores de la

Junta Distrital Ortega Moca. provincia Espaillat. República Dominicana, a los

veintiséis (26) días del mes de agosto del año (2025i'
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RESOLUCION NO.08-2425

CONSIDERANDO: Que de conformidad con el articulo 49 de la ley 176-07 del

Distrito nacional y los lVlunicipios sobre la propuesta del presidente del concejo de

vocales o regidores, comprobada la presencia de más de la mitad de su matrícula,

el concejo del Distrito Municipal con el cuórum suficiente, se reúne amparado

legatmente para coRocer las propuestas presentadas'

CoNSIDERANDO: Que los ingresos públicos, provenientes de impuestos que por

ley pagan los ciudadanos a los ayuntamientos, asícomo las subvenciones recibidas

según 176-AT, son los medios a través de los cuales, los cabildos pueden generar

Compras, gastos, ejecutar obras y prestar servicios a SuS munícipes.

CONSIDERANDO: Que es responsabilidad de los ayuntamientos y Distritos

municipales, dar mantenimiento a las vías públicas, como el alumbrado de éstas,

así como todo lo que sea de dominio público, realizar obras y dar servicios que

tavorezcan y que demanden los munícipes según Ley 176-07.

CONSTDERANDO: Que la junta Distrital La Ortega tiene la facultad de aprobar y

ejecutar proyectos de inversiones púbticas en beneficios de [a comunidad lo cual

autorizan ponerle el nombre de las calles: Amelia Gutiérrez. Fidel Fernández,

CONSIDERANDO: Que se ha recibido una solicitud de la escuela y el liceo para

donación de 42 aires acondicionados de 12,000 BTU, para mejorar las condiciones

climáticas de los dos centros educativos'

CONSIDERANDO: Que el Alcalde ha informado sobre las disponibilidades de

ingresos extrapresupuestarios de recursos adicionales por lo que permite

considerar la aprobación de la donación de 42 aires 120008T y la compra de un
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CONSIDERANDO: Que se ha recibldo una solicitud de la escuela y el liceo para

donación de 42 aires acondicionados de 12,0CI0 BTU, para mejorar las condiciones

climáticas de los dos centros educatÍvos

CoNSIDERANDS: er.re el Aicalde ha infcrmado scbre les disponibiiidaCes de

ingresos extrapresupuestarios de recursos adicionales por lo que permite

consider*r !a aprabaciÓn de la don*cién de 42 aires '!20S0BT y la compra de un

terreno de 32g.4T metros Dara esta junta distrital Ia ortega tan bien informa las

transferencia de días 28 de julio se transfirió et monto de $1,3000,000.00 de cuenta

receptora para la cuenta de servicio, de lo cueles se utilizaron $1,050,000'00

para abonarlo al supermercado cooperativo y para pagar el combustible

correspondiente de nnes de junio por un monto de $92,22§'00-

Et cía 31 de julic se transfirió el mcntc ce §'t,4?5.SSS.S+ Ce cuenta receptcr^a a la

cuanta de personal, para abonarle a Robert GÓmez de lo que tiene acumulado por

obra de arbltrio que ha realizado par'!c's cxales !e cerresponde 30y*

Et día 1g de agosto se transfirió a la euenta de gasto e! monto de $27,000'00 Bara

comprar los cuadernos que se entregaron a los estudiantes de la escuela primaria

La Ortega y el liceo José Abrahán Veras el monto de la cornpra de los cuadernos

asciendena$11§,200'yseabonó$75,200rectaporpagary$4f'000.00aindustrias
grairea S.A

VISTA: La constitución de la Republica dominicana'

vl§TA: Que las propuestas fueron debidamente §eeundadas por los voeales o

regidores presente en ia sesión cieiconcejo ciei Distrito iu{unicipaicie ia onega fu{oca.

VISTA: La Ley 46-97 de autonomía presupuestaria'

V|STA: Las dlspostetones de ta iey No. Í?É-07 de¡ tllstrtto naeional y los Munterptos'

EL honorable conceio del Distrito Municipal, actuando en virtud de las

facultades que le confiere Ley No.1?6-§7 del Distrito Nacional y los Municipios'



RESUELVE:

PRIMERO: Aprobada la compra de un terreno de329.47 metro para esta Junta

Distrital

SEGUND0:AprobadaladonaciÓnde42airesacondicionadosdel2,000BTUata
la escuela y el liceo, con los votos a favor del presidente, y el vocal'

DE

PRES}DENTE DEL CONCEJO

VGCAL DEL CONCEJO

CARLOS
SECRETARIO DEL CONCEJO

Dada: En ta sala de sesiones del honorable concejo de vocales o regidores junta

Distrital la ortega Moca, provincia Espaillat. República Dominicana a los veintiséis

{26} días del mes de agosto del año (2025}'
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